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Végzős középiskolások: Hova tovább?
A felsőoktatási börzén egy-egy iskolai óra erejéig a Beszédes József Mezőgazdasági és Műszaki Iskolaközpont harmadikos illetve negye-

dikes diákjai vehettek részt. Az iskola tornatermében hét főiskola illetve egyetem mutatta be kínálatát. 
A végzős középiskolások zöme, de már a harmadikosok egy része is eldöntötte, hol és mit tanul majd tovább, akad azonban olyan is, akinek 

épp a felsőoktatási börze segít a döntéshozatalban. Az iskola harmadik alkalommal szervezte meg a börzét, amelyekkel kapcsolatban kimon-
dottan pozitívak a szervezők tapasztalatai. A főszervező feladatait Rekecki Major Judit, az iskola vegytantanára vállalta magára.

– Ez a harmadik év, amikor felsőoktatási börzét szervezünk. Mi úgy gondoltuk, jobb, ha a harmadikosokat is bekapcsoljuk, hiszen nem 
árt már nekik is elkezdeni gondolkodni azon, hova tovább a negyedik osztály után. A visszajelzések nagyon jók és a diákok is azt mondják, 
hogy nagyon hasznos a börze, mert itt egy kicsit közvetlenebbül tudnak beszélgetni a felsőoktatási intézmények képviselőivel és sok hasznos 
információt kapnak. Mindenképpen pozitívak a tapasztalataink. Az persze nálunk is gondot jelent, hogy diákjaink meg vannak ijedve a szerb 
nyelven oktató főiskoláktól és egyetemektől, de igyekszünk bátorítani őket, mivel kellő szakmai alappal rendelkeznek ahhoz, hogy a nyelvi 
nehézségek leküzdése után megállják helyüket ezeken a főiskolákon és egyetemeken is. Ezt támogatandó levisszük őket Újvidékre, ellátoga-
tunk velük az Európa Kollégiumba is, próbálunk odahatni, hogy nagyobb önbizalommal vágjanak neki egyetemista éveiknek – hallottuk a 
tanárnőtől.     

A felsőoktatási intézmények többsége, így a Szent István Egyetem Zentai Konzultációs Központja, az Újvidéki Mezőgazdasági Kar, a 
topolyai John Nesbitt Biofarming, az Újvidéki Természettudományi-matematikai Kar és a szabadkai Műszaki Főiskola  a magyarkanizsai 
középiskola szakirányaival megegyező felsőfokú képzést kínál leendő hallgatóinak, de továbbtanulási lehetőségeit bemutatta a diákoknak a 
szabadkai Magyar Tannyelvű Tanítóképző Kar és a Felsőfokú Szakirányú Óvó- és Edzőképző Főiskola is. 

Bödő Sándor

– Hétfőn felsőoktatási börzét tartottak a magyarkanizsai középiskolában –


